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Προς τον
Εςοχώτατον
Κύριον Κώστα Σημίτη 
Πρόεδρον της Κυβερνήσεως 
ΕΝΤΑΥΘΑ

Κύριε Πρωθυπουργέ,

Έχουμε την τιμή να σας γνωρίσουμε, τα πιο κάτω;

1. Κατά τον μήνα Απρίλιο παρελθόντος έτους 2000 εστάλη προς τους κατοίκους των 
Προσφυγικών Πολυκατοικιών Λεωφόρου Αλεξάνδρας, από την ΚΕΔ (Κτηματική 
Εταιρεία του Δημοσίου) επιστολή, με την οποία μας εγνώριζαν ότι επρόκειτο (η 
ΚΕΔ) να προβεί στην αγορά των κατοικιών μας για λογαριασμό του Δημοσίου 
(Υπουργείο Οικονομικών) και στη συνέχεια να δημιουργήσει χώρο πρασίνου κ.λπ.

2. Μετά από προσωπικές επαφές μας με τον Υφυπουργό Οικονομικών κ. Φωτιάδη, 
τον Σύμβουλόν σας κ. Αντώνη Αγγελίδη, τον Πρόεδρο της ΚΕΔ κ. Γερ. 
Μπριστογιάννη και τον αρμόδιο Διευθυντή του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας, 
συμφωνήθηκε να καταβληθεί στους δικαιούχους το ποσόν των 18.000.000 δραχμών 
σε κάθε ένα χωριστά, ως αποζημίωση.

Έκτοτε καταβάλλουμε υπεράνθρωπες προσπάθειες να πείσουμε τους 228 ιδιοκτήτες 
να σπεύσουν να υπογράψουν, προκειμένου να εξυπηρετήσουμε τόσον τους 
κατοίκους όσο και το κυβερνητικό έργο σας.

3. Μέχρι σήμερα έχουν υπογραφεί 43 Συμβόλαια, καθ’ όδόν δε_ευρίσκονται 50-60 _ 
Συμβόλαια έτοιμα προς υπογραφήν.

4. Όπως μας πληροφορούν από την ΚΕΔ δεν έχει ακόμη εγκριθεί νέα πίστωση 
προκειμένου να συνεχιστούν οι υπογραφές και άλλων Συμβολαίων με το 
αιτιολογικό ότι δεν υπάρχουν χρήματα.

Η ανησυχία μας, Κύριε Πρωθυπουργέ, είναι μεγάλη για τους πιο κάτω λόγους:

1. Πολλοί φτωχοί κάτοικοι - ιδιοκτήτες είχαν τα σπίτια τους νοικιασμένα, μετά όμως 
την παραγγελία της ΚΕΔ ότι τα διαμερίσματα πρέπει να είναι κενά, αναγκάσθηκαν 
και αποζημίωσαν τους προηγούμενους ενοικιαστές. Τώρα μένουν ξενοίκιαστα από 
7 περίπου μήνες. Επομένως χάνουν χρήματα.
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Τα χρήματα που θα εισπράξουν, θα τα διαθέσουν για την αγορά νέας κατοικίας. I
τω μεταξύ οι αντικειμενικές αξίες ανέβηκαν, ως γνωστόν, και τώρα έφθασαν τα 2'. 
23.000.000 δραχμές οπότε πάλι χάνουν χρήματα οι ιδιοκτήτες.

Θερμή παράκληση, Κύριε Πρωθυπουργέ, να δώσετε τις κατάλληλες οδηγίες στοί
συναρμόδιους Υπουργούς και Υπηρεσίες, εν τέλει προς κάθε κατεύθυνση, ώστε ι 
επισπευσθεί η νέα πίστωση και να προχωρήσει, το συντομότερο δυνατόν η υπογραφή το 
υπολοίπων συμβολαίων για να προλάβουμε να αγοράσουμε νέο σπίτι και να μη χάνουμε κ 
άλλα χρήματα όπως σας αναφέρουμε πιο πάνω.

Μέχρι σήμερα, καμία Υπηρεσία δεν μας έχει ενημερώσει για τίποτα, και για - 
λόγο αυτό, απευθυνόμαστε σε εσάς, σαν μοναδική μας ελπίδα με τη βεβαιότητα ότι ( 
κατανοήσετε το πρόβλημά μας και θα μας βοηθήσετε.

Με ιδιαίτερη τιμή

Γεώργιος Αγαπητός

Γ εώργιος Ατσάλης

TOTAL


